

Conectarea la sesiunea online a probei concursului de admitere se va face cu browser-ele Google Chrome sau Firefox prin accesarea link-ului <https://bbb.unitbv.ro/cri-nhj-c3c>.

Conectarea se va face de pe un calculator cu microfon și cameră. Microfonul și camera vor fi pregătite pentru a fi activate. Se recomandă testarea din timp a condițiilor de acces folosind următorul link <https://bbb.unitbv.ro/cri-jup-vli>, unde este creată o sesiune online de test.

Se recomandă accesarea link-ului sesiunii probei de concurs cu cel puțin 20 de minute înainte de ora programată. În felul acesta candidatul va intra în camera de așteptare, urmând ca el să fie admis în conferință de îndată ce candidatul anterior a terminat interviul.

La accesarea link-urilor de mai sus, candidații își vor completa numele și prenumele și vor da click pe butonul de Start.

Pe ecran va apărea mesajul "Please wait for a moderator to approve you joining the meeting." Dacă timpul de așteptare este prea mare, mesajul va dispărea, iar pentru reafișarea sa se va face un Refresh la pagina web.

După primirea aprobării de a intra în conferință candidații vor alege opțiunea de Conectare cu microfon.

Candidații vor avea pregătit actul de identitate pentru legitimare. Pentru legitimare, candidatul va activa camera web și va prezenta actul de identitate până ce secretarul comisiei va confirma că a verificat datele.

Candidații vor intra în camera de conferință doar după ce au primit acceptul moderatorului (secretarul comisiei). Aici va primi în mod aleatoriu un bilet cu patru subiecte, grupate câte două pe ariile tematice: a) *Programarea calculatoarelor și limbaje de programare și Procesarea datelor și baze de date*, b) *Teoria sistemelor și Automate programabile* (conform tematicii examenului de admitere).

Candidatul va avea la dispoziție aprox. 5 minute pentru sistematizarea cunoștințelor privind răspunsurile, după care este invitat de secretar în camera de examinare unde va răspunde timp de maxim 7 minute la aceste două întrebări + una de *soft-skills*, din care să rezulte gradul de asumare/cunoaștere/implicare/interes al candidatului față de specificitatea masteratului.

În toate aceste etape, candidatul va fi ghidat și asistat de secretarul comisiei.

Pentru consultații privind funcționarea sesiunii online dar și alte informații despre organizarea probei, secretarul comisiei va fi disponibil în cadrul sesiunii de test în data de 10 septembrie, între orele 17.00 – 19.00. Pentru rezolvarea unor situații neprevăzute pe durata probei de admitere (probleme de acces internet), vă rugăm să luați legătura cu secretarul comisiei, Cristian Boldișor, la numărul de telefon 0766 677 375.